

ИННА ЖЕЛАННАЯ. Несмотря на совершенно эстрадную фамилию, Инна и ее группа Farlanders входят в число самых выгодных позиций российского музыкального экспорта. И не зря. В отличие от своих собратьев по заокеанскому успеху, на свои концерты в Европе и Америке они собирают не бывших соотечественников, а самых что ни на есть аборигенов. И за рубеж они возят не рашн-матрешечную экзотику, а российскую «мировую музыку», т.е. русскую этнику. Песни Инны Желанной — авторски аранжированные композиции, в которых каркас традиции может мирно уживаться с развешанными на нем психоделическими украшениями. Счастливое положение «востребованного человека на своем месте» уберегло Инну и ее высококлассных музыкантов от участия в войнах за радиоротации, любовь рекорд-компаний и спонсоров-толстосумов. Всем этим они и интересны.

Центральный Дом художника
(238 19 55), 15 февраля.

И. Желанная. - 2002.
15 февр. - С. 5